

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年7月14日
【事業年度】	第67期（自平成28年4月1日至平成29年3月31日）
【会社名】	株式会社クレディセゾン
【英訳名】	Credit Saison Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 林 野 宏
【本店の所在の場所】	東京都豊島区東池袋三丁目1番1号
【電話番号】	(03)3988-2112
【事務連絡者氏名】	経理部長 栗 田 武 治
【最寄りの連絡場所】	東京都豊島区東池袋三丁目1番1号
【電話番号】	(03)3988-2112
【事務連絡者氏名】	経理部長 栗 田 武 治
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月20日に提出いたしました第67期（自平成28年4月1日 至平成29年3月31日）の有価証券報告書の記載の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものとします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

6 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 業績報告

販売費及び一般管理費

表3 販売費及び一般管理費の内訳

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

6【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 業績報告

販売費及び一般管理費

表3 販売費及び一般管理費の内訳

(訂正前)

	前連結会計年度 (自平成27年4月1日 至平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自平成28年4月1日 至平成29年3月31日)	伸び率 (%)
	金額(百万円)	金額(百万円)	
貸倒関連費用	37,831	43,346	14.6
うち貸倒引当金繰入額	17,084	21,162	23.9
うち利息返還損失引当金繰入額	15,862	15,961	0.6
うち債務保証損失引当金繰入額	4,884	6,221	27.4
貸倒関連費用を除く販売費及び一般管理費	183,722	193,315	5.2
うち広告宣伝費	23,395	25,231	<u>7.5</u>
うちポイント引当金繰入額	13,409	14,717	<u>10.4</u>
うち人件費	44,565	46,547	4.4
うち支払手数料	61,775	<u>63,661</u>	3.0
販売費及び一般管理費合計	221,553	236,661	6.8

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	伸び率 (%)
	金額(百万円)	金額(百万円)	
貸倒関連費用	37,831	43,346	14.6
うち貸倒引当金繰入額	17,084	21,162	23.9
うち利息返還損失引当金繰入額	15,862	15,961	0.6
うち債務保証損失引当金繰入額	4,884	6,221	27.4
貸倒関連費用を除く販売費及び一般管理費	183,722	193,315	5.2
うち広告宣伝費	23,395	25,231	<u>7.8</u>
うちポイント引当金繰入額	13,409	14,717	<u>9.7</u>
うち人件費	44,565	46,547	4.4
うち支払手数料	61,775	<u>63,611</u>	3.0
販売費及び一般管理費合計	221,553	236,661	6.8